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分词(包括现在分词和过去分词)和分词短语在英语中使用非

常普遍，在句子中可以充当补语,定语,状语等成分。在成分复

杂的句子中，有时分词的出现易同谓语动词的被动式或者进

行时搞混，造成句子主干的判断错误。带有自己主语的分词

独立结构由于同非限制性定语从句和插入语一样需要逗号同

句子的其他成分分开，因此常会误认为是非限制性定语或插

入语。有些从句，尤其是定语从句，其形式变化很多，在句

子中也易同其他句子成分混淆。ExcriseIn fact, "learning to use a

computer" is like "learning to play a game", but learning the rules of

one game may not help you play a second game, whose rules may

not be the same.Those who oppose the building of flats base their

case primarily on the assumption that everyone prefers an individual

home and garden and on the high cost per unit of

accommodation.My point is that the frequent complaint of one

generation about the one immediately following it is inevitable.要点

： "learning to use a computer"和" learning to play a game"均为动

名词短语，分别做主语和表语。but连接两个并列句，其中后

一句里"whose rules may not be the same"为非限制性定语从句，

修饰"a second game."译文：事实上，学习使用计算机就像学玩

游戏一样，但是学了一个游戏规则可能无助于你玩第二个游

戏，因为游戏的规则可能有所不同。要点： "those"后有定语

从句修饰。该定语从句为：who oppose the building of flats."the



assumption"后有一同位语从句修饰，即"that everyone prefers an

individual home and garden". "base on"有"the assumption"和" the

high cost"两个并列短语。译文：那些反对建公寓的人所根据

的主要理由是，他们认为每个人都想拥有单独的住宅和花园

，另外，公寓楼每个居住单元的成本太高。要点：that引导的

是一个表语从句，这个表语从句的主干结构为"the complaint is

inevitable"."complaint"由后面的介词短语"of one generation about

the one(generation) immediately following it"修饰。译文：我要

强调的是一代人对其下一代的抱怨是不可避免的. 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


